

转让

●转让轮椅、老年坐便椅、纸尿裤、尿垫、助行器。电话:15063952338。

●转让全新未开封净水器,电话:15091273658。

●转让两把雨伞。电话:15653204277

●转让多功能理疗床、防褥疮气垫。电话:15563976723

●低价转让全新乳胶床垫,2米×1.5米,厚7.5公分,电话:13589324779

●转让全新米家空气净化器,1200元。电话:13156389809

●转让真空拔罐器40元;炒锅40元;不锈钢烧水壶30元;

小型饮水机10元;全新亚麻凉席,60元;竹子凉席,50元;可折叠餐桌20元;

9成新凉席,40元;全新不锈钢保温壶40元;8成新不锈钢电饭锅25元。均全新。电话:

13370886272

●转让全新净水器,500元。电话:13061252680

●无偿赠送轮椅,电话:13853237945

●转让净水器,500元;除湿机,原价1180元,现价400元。电话:

13061252680

求购

●求购轮椅,电话:0532-82802898

信息真实性由提供者负责,请读者慎重选择。

启事

●本报所 选部分稿件、图片作者姓名及地址不详,敬请相关作者与本报编辑部联系,以便寄送稿酬。

做好黄河文章 开展“七个一”活动

济南离退休干部共同奏响新时代“黄河”大合唱

本报济南讯 聚焦黄河重大国家战略,今年7月以来,济南市委老干部局策划开展了全市离退休干部“七个一”主题活动,紧扣做好黄河文章,奏响新时代“黄河”大合唱。

据悉,“七个一”分别是:举办

一场黄河重大国家战略专题报告会,组织一场“走近新黄河”参观活动,举办一场“黄河故事会”、黄河主题影视作品展播、黄河主题书画摄影作品展、“黄河颂”诗词散文咏诵会和“黄河情”专场文艺演出。(段婷婷)

跳起广场舞

讴歌新生活

本报讯 近日,青岛市2022年“体彩杯”中老年人广场舞交流活动在莱西体育中心体育馆圆满举行。

本次活动由青岛市老年人体育协会主办、莱西市老年人体育协会承办。青岛市老年体协副会长栾景裘、秘书长王建敏、莱西市副市长赵晓光、莱西市老年体协孙永高、莱西市委组织部副部长兼老干部局局长展翼等出席开

幕式。来自青岛各区市10个代表队,共120名运动员参加了本次交流活动。

经过紧张热烈的比赛,莱西、李沧、崂山、胶州,获规定套路“优胜奖”,西海岸、即墨、市南,获规定套路“优秀奖”;胶州、平度、莱西、即墨、西海岸,获得自编套“优胜奖”,市北、崂山、城阳、市南,获自编套路“优秀奖”。

(记者 安娜 通讯员 张俊)

青岛市老年大学尊师重教 教师节座谈 共话为师之道

本报讯 为进一步提高教学管理规范化水平,不断提升教师能力素质,近日,青岛市老年大学三期组织开展教师培训班及庆祝教师节座谈会。青岛市委老干部局副局长、市老年大学校长王青海,各处室负责人、系主任出席会议,任课教师共120余人分批参加培训及座谈。

培训班邀请市南区教育局教研中心专家余颖老师授课,重点围绕为师之道、教师的基本功、教学规律、课堂教学方法、教学反思等环节,详细解读如何适应老年

人的心理特点与知识水平,开展有理论支撑、有针对性的教学实践工作。

王青海向大家致以节日的美好祝愿。他表示,下一步,青岛市老年大学将持续聚焦特色立校,促进“四院”平台与学科建设融合发展,努力打造一支师德高尚、专业能力突出的高素质师资队伍,充分发挥示范作用,鼓励优秀教师、名师下沉社区,扩大基层老年教育覆盖面,让更多老年朋友共享老年教育发展成果。

(记者 安娜)

墨彩写清廉

丹青传家风

本报讯 中秋国庆双节将至,青岛市崂山区委老干部局9月8日举办“墨彩写清廉·丹青传家风”书画作品展。此次书画展从6月上旬起开始宣传发动,以“弘扬廉洁文化 涵养清廉家风”为主题,通过把廉洁文化建设与传统文化艺术相结合,把廉洁文化融汇到书画创作中,以书画“说廉”。

活动期间,广大老干部书画爱好者积极响应、精心创作,至

截稿日期共征集书画作品100余幅。本次精选展出的22幅作品,立意新颖、格调高雅,展现了创作者的艺术功底和家风正、政风淳、民心顺的理念,寓意着廉洁齐家,遵纪守法的思想境界和政风清廉、社会祥和的节日氛围。

笔墨抒怀,丹青言志。展出旨在用多种艺术形式弘扬民族优良传统,把以廉洁为主题的文化理念融入百姓生活。

(记者 安娜)

关爱空巢老人

情满中秋佳节

本报讯 9月9日,青岛城运控股公交集团隧道巴士第七分公司“青岛巴士暖行·扬帆”志愿团队带着月饼、水果等生活用品来到了空巢老人王女士家,向她致以节日的祝福。志愿者们与老人促膝交谈,详细了解了她的生活情况和身体状况,积极主动帮助老人收拾房间卫生,让她度过一个快乐而美好的中秋节。针对秋季早晚温差大的实际情况,特别叮嘱老人及时增添衣物,注意保重身体。月满中秋,情满人间。在今后



的工作生活中,志愿团队将进一步加大服务老年人力度,力所能及的帮助她们解决“急难愁盼”。(记者 张磊 通讯员 高华)

“荣军康养”工程创出“青岛模式”

青岛6部门联合印发《意见》 健全退役军人康养保障体系



“荣军康养”工程为优抚对象送去健康服务。

本报讯 近日,青岛市退役军人事务局、市民政局、市财政局、市卫生健康委员会、市医疗保障局、青岛警备区政治工作处等6部门联合印发《关于实施退役军人“荣军康养”工程的意见》(以下简称《意见》)。“荣军康养”工程是青岛市退役军人事务局通过战略合作的方式,整合康养资源,向全市退役军人和其他优抚对象提供健康、医疗和养老优待的管理服务平台。

《意见》进一步明确康养工作的责任、职能和目标。立足服务对象实际需要,引导战略合作医疗、养老和健康管理等机构,积极参与“荣军康养”工程战略合作,用三年时间健全退役军人康养保障体系。科学规范战略合作项目、优待标准、流程机制等内容,不断优化

专家预约、巡诊会诊、优先转诊、养老优待等服务,全力以赴帮助退役军人和其他优抚对象解决医疗、养老困难。

据了解,以“荣军康养”工程的形式推动退役军人和其他优抚对象医疗、养老优待落实,这在全国退役军人事务系统尚属首次。青岛市“荣军康养”工程自7月29日正式启动,由7家医疗机构、5家养老机构、2家体检机构组成,在优先预约、就诊方面,对预约专家号、住院确有困难的优抚对象,通过合作医院优先安排就医。在优先转诊方面,若当前医院不具备条件,优先转送至更高水平医院治疗。

在养老优待方面,根据优抚对象需求,预约优质养老机构,优先安排优抚对象入住“光荣间”,享受优质服务。在联合巡诊、联合会诊方面,根据优抚对象健康需求,结合个人健康资料,开展远程巡诊、邀请专家会诊。如需住院治疗,履行优先预约就诊手续;若无需要住院治疗,则居家休养。全面升级了服务能力、服务方式、服务领域,实现就医和养老“优先、优待、优惠、优质”的“四优”服务。(记者 张磊 通讯员 刘朋朋)

山东医疗救助出新措

减轻困难群众和大病患者负担

本报济南讯 山东省政府办公厅近期印发《关于健全重特大疾病医疗保险和救助制度的实施意见》(以下简称《实施意见》),进一步减轻困难群众和大病患者医疗费用负担。

明确医疗救助对象范围,实现困难居民和职工全覆盖,是《实施意见》的一大亮点。

提高普通门诊和门诊慢特病保障水平,统一规范全省门诊慢特病基本病种和认定标准,首批门诊慢特病基本病种不低于50种。

对特困人员、低保对象、返贫致贫人口三类重点救助对象,居民和职工大病保险年度起付线均降低50%,分段报销比例均提高5个百分点,取消年度最高支付限额,取消使用大病保险特效药品起付线。

对特困人员、低保对象、返贫致贫人口,医疗救助不设起付线,政策范围内个人负担费用救助比例不低于70%,年度救助限额由不低于1万元提高到不低于3万元,进一步提升托底功能。

山东继续提高工伤保险三项定期待遇

本报济南讯 近日,山东省人力资源社会保障厅、省财政厅联合印发通知,自2022年1月1日起,继续提高一级至四级工伤职工伤残津贴、生活护理费和工亡职工供养亲属抚恤金标准。调整范围为2021年12月31日前,领取伤残津贴的一级至四级工伤职工、经批准领取生活护理费的工伤职工和领取供养亲属抚恤金的工亡职工(含一级至四级伤残职工退休后领取基本养老金期间死亡人员)供养亲属。

对符合条件的一级至四级工伤职工,伤残津贴每人每月分别增加175元、165元、155元、145元。生活完全不能自理的、生活大部分不能自理的、生活部分不能自理的工伤职工的护理费每人每月分别为3316.5元、2653.2元、1989.9元。工亡职工供养亲属抚恤金调整标准为配偶每月增加61元,其他供养亲属每人每月增加46元,孤寡老人或者孤儿在上述标准的基础上每人每月再增加15元。

专治颈、腰、腿、风湿、类风湿及各种疼痛等会诊治疗

本院特邀青大附院郭教授于9月12日至22日会诊治疗,每天限额10名,望广大患者前来预约。预约电话:(0532)85655468

地址:青岛市南区闽江一路37号市南中医医院疼痛科 乘车路线:227路、322路、604路、218路福苑小区站下 鲁中医疗[2021]第0930-014-3702号